Denge
Koronavirüs Tatili Ne Kadar Etkiler ?
Sevgili Okurlar;

Belki biraz absürd gelecek ama Almanya Federal Dışişleri Bakanı sayın Heiko Maas’a biraz sitem biraz da teessüfle başlamak istiyorum.

Sitem var; varsa bildiği bizden saklıyor. Alman dostlarımız için tatil yapabilecekleri 31 ülke sıralıyor, araya Türkiye’yi sıkıştırmıyor. Koronavirüs ile mücadelede etkin bir yol izlendiği belirtilen Türkiye’de sanki salgın her tarafa yayılmak için Alman tatilcileri bekliyor gibi… Ayrıca sayın Maas da çok iyi biliyor ki; Türkiye’deki nüfus Almanya’daki yoğunlukta. Valla şimdi teessüf ederim, demek ki Türkiye’de milyonlarca insan salgın tehdidiyle karşı karşıya yaşıyor da biz bilmiyoruz; ya da biz bir şey bilmiyoruz. Ama bildiğimiz bir şey var ki; o da coronavirüs şezlongların ayaklarında, otellerde, sokaklarda, okullarda, herkesin işyerinde, yatak odasında pusuda bekliyor. Ama her yerde. İnsanlar bireysel önlemlere dikkat etmedikten sonra tıbben en güçlü savunmayı yaptığı varsayılan ülkeler bile turistleri koruyamaz. 

Yani sayın Maas, Alman dostlarımıza Türkiye tatilini de önerin; 1- Coronavirüs sıcak ortamı sevmiyor diyorlar, Türkiye’de havalar ısındı. 2- Türkler sıcakkanlı insanlardır. İşte size virüs kaçıracak iki unsur…
George Floyd’u öldüren Klu Klux Klan tetikçisi polis, siyahi karşıtlarının gücünü göstermiştir. Birçok kişinin görüntü kaydı yaptığı halde cinayetine devam etmesi, bir insan hayatına rahatça son vermesi kara derili insanların daha çok canının yanacağının göstergesidir. Bu vahşet dünyada beyin taşıyarak yaşayan insanları bir araya getirmiş olsa da ırkçıları da harekete geçmek için uyarmıştır. Sadece, bugün için sokaklarda güçlü olarak insanlar var. Ortalık durulsun, aşırı sağcıların hamam böceği gibi görünüp kaçacakları günler gelecek görünüyor. Kötü işler elbette ama elimizde her kötü gidişi düzeltecek bir sihirli değnek bulunmuyor. Ama, daha güçlü bir silahımız var. O da:

Birliktelik!
Hep işliyoruz bu konuyu ve daha çok işleyeceğiz. Biz birliktelik deyince, bir araya gelenlerimiz arasında sözü en çok geçecek olanı arıyoruz. Halbu ki bize lazım olan, sözü en çok dinlenendir. Yani güçlü bir birlikteliği sağlayacak fikir sahibi dostlara ihtiyacımız var. Çok şükür durumumuz vahim bir halde değil ama dört milyona yaklaşan nüfusumuzla neden en güçlü lobiye sahip olmayalım?
Bu arada şunu da unutmayalım, yabancılara karşı atılacak adımlar ne türden ve nereden gelirse gelsin, geri püskürtmenin yoluna sadece biz değil, diğer bütün yabancı dostlarımızın ve Alman komşularımızın da girmesi kaçınılmazdır. Zaten birçok konuda mücadelenin yolu birse, herkes kendiliğinden girer. 

Bizim kendi aramızdaki birliktelik mi?

Biraz daha sürecek olsa da yine iyiyiz.
Sevgi ve saygılarımla
